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(2AN08Y tar unSinaoiizauaolngeEnnsy?

n. 1888 (Lewis) 2. M908 (Lowry)

e. zfmueﬂcsﬁga (Arrhenius) e zﬁﬂncué’uacmo (Bronsted)
éaaw‘toéuﬁ ventofinnes njoﬁu sjeﬂéo ke ud?

n. NH; nﬁuésﬂﬁoasj NH: 2. HPO cﬁnéeﬁoaag PO?"
a. HS cijugjumé‘aeg gt 9. H,CO; cﬂuajmcﬁaag HCO;

:’mﬁo?zﬁﬂ'ﬁasﬁu\cmw”ﬂmomsmnzsjc?mjﬂucsqnﬁgejgumawu 25°C éuﬁ:
24+ - 0 _ + - 0 _
Fe{)+ 2¢ > Fe( ) E°=-044V wav Ag, +e — Ag, E'=+080V
(Devn@9dy Fe oy [ Fe © aFudgdu Ag . | Ag ) Wuuiiaoaln ssjuusuwavtocuoln?
2+ + + 2+
n. Fe(s)| Fe(aq) I Ag(aq)| Ag(s) 2. Ag(s)| Ag(aq) I Fe(aq)| Fe(s)
2+ + f 2+ +
0. Pyl Feil [ Fe Il Ag o Agi, | Pty 9. Pty Fe | Fei 1 Ag [ Ag ) [Pt
& da ° ! Y o * & Qe
anuyznumovasn{]ug quJnmfwauwu iugmds?
7. Sula 2. 8gJ0 a. §80 9. 809y
50gﬁ3§u¥noc§oa§ué§n x =5sin 27t [em] w02 0,25 s 5ngejvﬁﬂgquﬁﬁjqndezﬁqTo?
N.2,5cm 2. 5cm 8. 7,5cm 9. 10 cm
v ) 'R & a Y v oa & & ! P2 )
507 200 ¢ Holadutigzegi@eneao 1 m waoSudndudisunogduSelunauaoguey, Tully
533329350133 halo?
n. 0,2 kgm? 2. 1 kgm® . 1,2 kgm? 9. 2 kgm®
210 cthnéﬂeegﬂmu‘coqgc%snz‘ﬁg]gnmwgu 30°C?
N. 340 m/s 2. 349 m/s 8. 352 m/s 9. 358 m/s
TUsEa:ﬁodﬁgﬁ‘czﬂzﬁﬁﬁug +1,6x107"° C, cﬁaumm‘ﬁgccdcﬁn aoud adduyw 30° mp?éz’ﬁgah
(in cowaoauto 107 ms, ﬂoqucﬁuaejﬁgrcmﬁmﬁﬂ 107 T. amuccsgasyﬁgmcﬁnnsﬁu‘fé
Yus@g Daaciinla?
n. 1,6x107""N 2. 1,6x107'¢N 0. 8x107"N 9. 8x107"®N

a4~ AT W -~ 200 do ' dy  ~ O . o a
iieqmautwuaSuiigbnoauney —— pF dladtuwanesssefivfibaoaus] 50 Hz s=faoaw
/4

éﬂuﬁngthﬁﬂcﬁﬁTo?

n. 20Q » 2.30 0 0. 40 Q 9. 50 Q
& w o g i | L% o
auadyenel9Fesuermaas luconasumonda aoouaoautodialo?

n. 3x10% m/s 2. 10 m/s 6. 3x10° m/s 9. 10° m/s
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Snsju 2020-2021
2 | éaosv 2 | faosv
1 e 21 2
2 n 22 2
3 3 23
4 2 24 2
5 Q) 25 n
6 n 26 2
7 2 27 n
8 n 28 2
9 3 29 9
10 9 30 n
11 2 31 n
12 3] 32 2
< 2 33 n
14 n 34 4
15 3 35 2
16 3 36 n
17 2 37 2
18 3 38 9
19 9 39 9
20 e 40 n
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